
Родина Наталії та Віктора Шевченків отри-
мала ключі від нового житла в місті Миронівка 

Київської області. Подружжя взяло на виховання 
шістьох прийомних діток. Невдовзі в родині очіку-
ється поповнення — приїдуть ще троє малюків. Для 
дитячого будинку сімейного типу (скорочено  — 
ДБСТ) новий інклюзивний дім зводили з нуля із ве-
ресня 2023 року.  

ХТО ІНІЦІАТОР?

Із 2023 року Фундація Олени Зеленської 
реалізує проєкт «Адреса дитинства», в межах 

якого будує помешкання для великих прийомних 
родин. Мета проєкту — звести оселі для тих ро-
дин, які втратили їх унаслідок повномасштабного 
вторгнення.
Київська обласна військова адміністрація та її очіль-
ник Руслан Кравченко вирішили масштабувати 
проєкт Фундації «Адреса дитинства» в Київській 
області, закликавши благодійників долучатися до 
реалізації ініціативи. 

МХП і Фонд «МХП — Громаді» 
відзначено за досягнення у галузі 
соціальної відповідальності та благо-
дійності в кількох престижних націо-
нальних і міжнародних рейтингах
стор. 2

Ветерани змагалися у веслуванні на 
тренажерах, жимі лежачи, аеробай-
ках і ривку гирі. Уперше інклюзивні 
змагання зі стронгмену «Звитяга 
Нескорених» відбулися в Тернополі 
стор. 7

«МХП Поруч»: історія ветерана
Володимира Демченка, який був сер-
йозно поранений, пройшов складний 
шлях реабілітації та повернувся 
працювати на рідне підприємство
стор. 5

«Скарбничка здоров’я» на Черкащині:  
виїзна бригада з 15 різнопрофільних 
лікарів столичного «Охматдиту» провела 
безкоштовні медогляди понад  
600 дітей загиблих захисників України
стор. 5

— Для двох родин Фундація вже побудувала будин-
ки в нашій області. Зокрема, це ДБСТ Ярославцевих 
із Запорізької області та Уманських із Херсонщини. 
Вивчається можливість зведення будинку для ще 
однієї родини. Сьогодні завдяки синергії Фундації 
Олени Зеленської, Київської обласної адміністрації 
та МХП вдалося здійснити мрію родини Шевченків 
про затишний дім для їхньої родини, яка невдовзі 
ще збільшиться. Радий, що відповідальний бізнес 
Київщини відгукується та допомагає і з такими про-
єктами, і з підтримкою військових, — зазначив Рус-
лан Кравченко, начальник Київської ОВА.
Зведення будинку для родини Шевченків підтрима-
ла Миронівська міська рада. Фінансово до проєкту 
долучився Благодійний фонд «МХП  — Громаді» та 
стратегічний партнер нашого Фонду — міжнародна 
компанія МХП.

ЧОМУ ЦЕ ВАЖЛИВО?
— Люди, які під час повномасштабної війни да-

рують прихисток і сім’ю дітям, 
позбавленим батьківської опі-
ки, — справжні герої. Такими для 
мене стала родина Шевченків із 
Миронівки, які вже виховують 
шістьох і скоро планують забра-
ти до себе ще трьох дітей. Дітям 
потрібен дім — місце їхньої сили. 
Ми всі вже десять років знаємо 
й усвідомлюємо цінність власно-
го дому та разом боронимо наш 
спільний дім  — Україну. Тому 
компанія МХП без сумнівів і ва-
гань долучилася до цього масш-
табного проєкту та подарувала 
дітям і цій родині надійне місце 
сили й міцну опору,  — наголо-
сив Юрій Косюк, засновник і 
головний виконавчий директор 
компанії МХП.

ВІСНИК ГРОМАДИ

НОВЕ ЖИТЛО ДЛЯ РОДИНИ ШЕВЧЕНКІВ
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На фото: Засновник і СЕО компанії МХП Юрій Косюк, голова Київської ОВА Руслан Кравченко, директорка Фундації Олени Зеленської Ніна Горбачова та родина Шевченків

За основу взято типовий проєкт будівництва дому 
для великої прийомної родини, такі споруджують у 
межах проєкту «Адреса дитинства» Фундації Оле-
ни Зеленської.
— Одні з тих, ким команда Фундації опікується від 
моменту створення, — це великі прийомні родини, де 
тато та мама виховують від п’яти до десяти дітей-си-
ріт або дітей, позбавлених батьківської опіки. Саме 
для таких родин у  2023  році ми запустили проєкт 
«Адреса дитинства», оскільки одна з найбільших їх-
ніх потреб — це дім. Сьогодні Фундація вже збудува-
ла перші 14 будинків, і ми продовжуємо розвивати 
цей проєкт, аби всі родини, які через війну втратили 
дім, отримали нову «адресу дитинства». Я особливо 
вдячна партнерам, які наразі масштабують ці зусил-
ля. І сьогодні була дуже рада побачити практичний 
результат такої співпраці,  — зазначила Ніна Гор-
бачова, директорка Фундації Олени Зеленської.

ЩО ВЖЕ ЗРОБЛЕНО?  

Будівельні роботи почалися з підготовки земель-
ної ділянки та облаштування котловану з інже-

нерними комунікаціями: газо-, тепло-, електро-, 
водомереж й інтернет-мережі.
Основна частина робіт  — зведення фундаменту, 
стін, укриття, перекриття й облаштування покрівлі.
У новій оселі вже виконано всі оздоблювальні робо-
ти. Помешкання укомплектували меблями, сантехні-
кою, кухонним обладнанням та інвентарем. Навіть 
облаштували прибудинкову територію та встанови-
ли дитячий спортивний майданчик.
Будинок від початку проєктувався й споруджувався 
як інклюзивний. Тут немає порогів або східців, усі 
двері мають ширину 90  см, щоб могло проїхати 
крісло колісне. Із двору є для нього заїзд. Загальна 
площа нового будинку — майже 500 кв. м, де поло-
вина — житлова. У будинку є шість спалень, кухня та 
кімната загального користування. Також передба-
чене підземне захисне укриття, площею 46,6 кв. м.
Під час відкриття дитбудинку велика родина Шев-
ченків також отримала новий автомобіль. 

НОВИНИ
ЗМІНИ В КОМАНДІ 
БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ 
«МХП — ГРОМАДІ»

Благодійний фонд «МХП  — Гро-
маді» очолив Олександр 

Пахолюк. Раніше Олександр був 
керівником відділу залучення соці-
альних інвестицій та партнерств. 
Під його керівництвом Фонду торік 
вдалося залучити кошти від донорів 
і партнерів на десятки соціальних 
проєктів та благодійні ініціативи 
для підтримки військових, ветера-
нів і їхніх родин, а також традицій-
ні проєкти розвитку громад. Серед 
основних напрямів роботи нового 
керівника: розбудова міжнародно-
го партнерства та посилення зв’яз-
ків із неурядовими організаціями 
й громадським сектором, а також 
звітування за виконання програм, 
кошторисів, бюджетів та інших важ-
ливих програм. 

Інтерв’ю нового директора Фонду  
Олександра Пахолюка читайте на 

стор. 2

Тетяна Волочай, яка раніше 
очолювала Фонд, стала Головою 

Ради розвитку громад Благодійного 
фонду «МХП  — Громаді». Завдяки 
багаторічному досвіду в розбудові 
Фонду вона посилить своєю експер-
тизою стратегічний напрям «МХП — 
Громаді» та допоможе громадам 
ставати такими, щоб там хотілося 
жити, ще активніше працюватиме 
над механізмами підвищення само-
свідомості й спроможності місцевих 
мешканців змінювати життя на кра-
ще. А також продовжить представля-
ти Фонд на національному та міжна-
родному рівнях.

Авторську колонку Тетяни Волочай,  
Голови Ради розвитку громад Фонду,  

читайте на стор. 3

Нагадаємо, що наш Благодійний 
фонд розпочав свою діяльність 

ще 2015 року. Його головна місія — 
комплексний розвиток громад. Гео-
графія діяльності налічує 13  облас-
тей України: понад 700  містечок і 
сіл. Від початку повномасштабного 
вторгнення Фонд зосередив свою 
діяльність на допомозі тим, хто 
цього потребує: захисникам, пере-
селенцям, дітям, людям поважного 
віку, лікарям і медичним установам. 
Основними напрямами діяльності є 
фінансова й експертна допомога в 
реалізації ідей із підтримки продо-
вольчої безпеки та розвитку мало-
го та середнього підприємництва в 
громадах, а також відновлення та 
підтримка культурної спадщини.  

Шість спалень, укриття та газове обладнання — компанія МХП спільно з Благодійним 
фондом «МХП — Громаді» побудували з нуля домівку для великої прийомної родини

Нова оселя з усіма зручностями: завершено оздоблювальні роботи,  
укомплектовано меблями, необхідним обладнанням та інвентарем
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Разом до Перемоги

ОЛЕКСАНДР ПАХОЛЮК: «КУЛЬТУРА 
ФОРМУЄ УКРАЇНЦІВ ЯК НАЦІЮ»
За відновлення п’ятьох локальних музеїв Благодійний фонд «МХП — Громаді» здобув 
перемогу в номінації «Доброчинність у культурі та мистецтві» на Національному конкурсі 
«Благодійна Україна». Докладніше про важливість підтримки культурних проєктів  
в умовах війни розповів директор Фонду Олександр Пахолюк

— Чому саме культурні проєкти ста-
ли для Благодійного фонду «МХП — 
Громаді» пріоритетними?
— Що відрізняє нас від ворога? Передусім 
культура! Війна сьогодні триває саме за 
наші культурні цінності, які, як ми бачимо, 
постійно знищуються. Ворог робить це для 
того, аби показати світові, що в нас, мов-
ляв, немає жодної культури чи ідентичності.

П’ЯТЬ ЛОКАЛЬНИХ МУЗЕЇВ

— Проєкт «Збереження культурної 
спадщини» переміг у номінації «До-
брочинність у культурі та мистецтві» 
на Національному конкурсі «Благо-
дійна Україна». Як виникла ідея під-
тримувати українські музеї під час 
війни?
— На жаль, на сьогодні в нашій країні куль-
тура фінансується за залишковим прин-
ципом. Тож хто як не ми має підтримувати 
культуру, щоб вона могла розвиватися, пе-
редаватися з покоління в покоління, так цей 
проєкт і стартував. У межах проєкту відно-
вили п’ять музеїв у Вінницькій і Черкаській 
областях.

— За яким принципом визначають 
музеї для відновлення?
— Дуже часто саме невеликі локальні музеї 
зберігають унікальну інформацію та рідкісні 
й важливі для історії артефакти. Приміром, 
у музеї Трипільської культури в Легедзиному 
на Черкащині є фрагмент тканини, якому 
понад шість тисяч років. Проте так склало-
ся, що понад 10 років відвідувачів тут при-
ймали через чорний вхід, адже центральний 
потребував ремонту. Тому Фонд профінан-
сував ремонт центрального входу та про-
довжує підтримувати заклад інформаційно, 
оскільки важливо, щоб самі українці знали 
про існування такого музею. 
Тому якщо йдеться про принципи, за якими 
ми відбираємо музеї, то, по-перше, щоб у 
відновленні була зацікавлена сама грома-
да. По-друге, підтримуємо музеї відомих 
українців. По-третє, допомагаємо саме 
локальним музеям, бо їх фінансують за за-
лишковим принципом, тож їм необхідна під-
тримка, щоб працювати далі.

— Отже, це історичні музеї? 
— Для нас усі музеї важливі: і історичні, і 
визначальних постатей, і цінних артефак-
тів, і творів мистецтва. Перші п’ять, яким ми 

НОВИНИ
ВІДЗНАКИ ЗА БЛАГОДІЙНІСТЬ

Компанію МХП і Благодійний фонд «МХП — Громаді» від-
значено за досягнення у галузі соціальної відповідально-

сті та благодійності відразу в кількох престижних національ-
них та міжнародних рейтингах і конкурсах.

THE INTERNATIONAL CSR AWARDS

МХП і Благодійний фонд «МХП  — Громаді» отрима-
ли престижну міжнародну нагороду The International 

CSR Awards 2024 за свою системну підтримку українців та 
України, допомогу військовим, ветеранам та їхнім родинам 
у межах програми «МХП Поруч». Ця премія є знаною у га-
лузі корпоративної соціальної відповідальності. Щороку вона 
відзначає компанії та організації різних країн світу за досяг-
нення у сфері сталого розвитку.
Нагородження відбулося у Лондоні. Від імені компанії нагоро-
ду отримав Павло Мороз, директор Департаменту корпо-
ративної соціальної відповідальності МХП.

БЛАГОДІЙНА УКРАЇНА

Також програма підтримки військових та ветеранів «МХП 
Поруч» отримала високе визнання на національному рівні, 

здобувши перемогу в номінації «Благодійність великого бізне-
су» на конкурсі «Благодійна Україна —2023». Крім цього, у 
номінації «Доброчинність у культурі та мистецтві» цього Націо-
нального конкурсу здобув перемогу проєкт з відновлення п’я-
ти локальних музеїв, який торік реалізував Благодійний фонд 
«МХП — Громаді». Завдяки цьому проєкту музеї Трипільської 
культури, Василя Стуса, Василя Симоненка, Миколи Леонто-
вича та В’ячеслава Чорновола оновили вхідні групи, експонати 
та придбали необхідну техніку для залучення туристів. 

КОМПАС БЛАГОДІЙНОСТІ УКРАЇНИ

Благодійний фонд «МХП-Громаді» втретє здобув 5  зірок 
у Національному рейтингу «Компас благодійності Украї-

ни», організованому Асоціацією благодійників України. Цьо-
го разу за прозору та ефективну роботу у 2023 році Фонд 
отримав 112 балів, які трансформувалися в найвищу оцінку — 
5 зірок. Діяльність Фонду перевіряли за такими ознаками, як 
наявність фінансового звіту, доступність обсягів наданого фі-
нансування, відкритий доступ до інформації, контактів тощо. 
Сертифікат чинний до 30 червня 2025 року.

Досягнення компанії МХП та Благодійного фонду «МХП  — 
Громаді» у підтримці ветеранів, культурних проєктів та сталого 
розвитку громад дійсно заслуговують на визнання. Це при-
клад того, як великі компанії можуть позитивно впливати на 
суспільство та сприяти розвитку України, бути соціально від-
повідальними навіть у найважчі часи та продовжувати свою 
благодійну діяльність.   

допомогли оновити вхідні групи й експона-
ти, придбати необхідну техніку для залучен-
ня туристів,  — це музей Трипільської куль-
тури та чотири музеї видатних українців: 
Василя Стуса, Василя Симоненка, Миколи 
Леонтовича та В’ячеслава Чорновола. 

ЗБЕРЕЖЕННЯ КОБЗАРСЬКИХ 
ТРАДИЦІЙ
— У Музеї просто неба відбувся щоріч-
ний фестиваль «Кобзарська Трійця». 
Цього року серед співорганізаторів 
заходу — Благодійний фонд «МХП — 
Громаді»…
— Кобзарство — це унікальне явище, якого 
немає ніде, крім України.
Ми підтримуємо кобзарські цехи: Харків-
ський, Київський, Львівський. У нас загалом 
залишилося небагато кобзарів, але вони 
дуже важливі, адже повністю корелюються 
з нашою історією.
Пів тисячоліття Україну придушували, а 
кобзарів розстрілювали, бо саме вони 
розказували про все те, що було в нашій 
історії, про ті розстріли, війни, катування 
тощо. Безумовно, хотілося б, щоб віднині 
вони вже більше розказували про наші пе-
ремоги, здобутки, досягнення. Тому ми на-
магаємося їм допомогти, адже вони збері-
гають пам’ять, що в Україні є не тільки сумні 
історії, а й, певна річ, героїчні. Це наші 
культура, етнічність, ідентичність. Ми їх під-
тримуємо. Цього року вже передали одну 
народну кобзу й одну народну бандуру в 
Київський кобзарський цех. Минулого року 
Фонд подарував трьом кобзарським цехам 
(Київському, Львівському та Харківському) 
музичні інструменти.

— Чим особливі ці інструменти?
— Це власне автентичні інструменти, на 
яких грали ще за козацьких часів. Вони 
мають діатонічний звукоряд, пристосова-
ний до строю народної традиційної музики. 
У них інше розміщення струн. І їх радянська 
влада свідомо намагалася знищити. Ака-
демічні бандури, сучасні академічні банду-
ри, на яких у звичайних музичних школах 
вчать дітей грати, які використовують в ор-
кестрах, набули поширення з 1960-х. Їхні 
струни розміщено так, що академічна бан-
дура має більшу спорідненість із фортепіа-
но, ніж із кобзою чи народною бандурою. 

Вони інакше звучать, мають 
звукоряд хроматичний — за 
півтонами.

— Отже, будуть ще 
двоє учнів, які зможуть 
у майстрів перейняти 
виключно українське 
мистецтво і теж стати 
кобзарями?
— Так, залишилося дуже 
мало справжніх кобзарів — 
їх можна порахувати на 
пальцях двох рук. І ми хоті-
ли, щоб це унікальне мисте-
цтво продовжувало жити та 
передавалося, адже статут-
не кобзарство передається 
тільки усно  — від майстра 
до учня. У них є навіть своя 
мова, яку вони використо-
вують у своїх розмовах. Це 
справді унікально, і хотіло-
ся б, що ця наша спадщина 
жила і не лише в Україні. 
Тому ми з допомогою на-
ших партнерів подавали 
заявку до ЮНЕСКО, щоб 
кобзарство було визнане 
як нематеріальна культур-

на спадщина України. Тоді про кобзарство 
дізнаються всі ті, хто не  знав раніше. Це 
потрапить до багатьох книжок різних країн 
і всі знатимуть про ще одну унікальну осо-
бливість України.

ЯК СТАТИ СИЛЬНІШИМИ?

— Пане Олександре, якою ви вба-
чаєте роль співпраці між різними 
фондами, бізнесом, активістами за-
для відновлення України, звісно, на-
самперед деокупованих, постраж-
далих населених пунктів. Зараз ми 
говоримо саме про культурну спад-
щину, але, можливо, й загалом...
— Це дуже комплексне питання, однак... 
Коли займаєшся культурою, треба розумі-
ти, для кого ми це робимо? Це українці, які 
подекуди не виїжджали зі своїх сіл узага-
лі. Ми розуміємо, що підтримувати високу 
культуру або класичну музику одразу не 
вдасться. Але є те, що всіх об’єднує. Ми це 
бачимо, коли приїжджаємо в маленькі села з 
нашими українськими гуртами, виставками, 
експозиціями, фотографіями. Така робота 
має бути на постійній основі. Ти не можеш 
підтримувати культуру епізодично, або спо-
радично. Це має бути системна робота, що 
йде в громади. Важкість цієї роботи в тому, 
що її вагомість ми зможемо оцінити лише в 
майбутньому. Ми маємо розуміти, що це не 
бізнес, який швидко окупиться. Культура й 
усе, що з нею пов’язано, діє через поколін-
ня. Якщо зараз усі волонтери, фонди та інші 
візьмуться за руки і підуть до громад, тільки 
через покоління-півтора ми побачимо паго-
ни, які вже нестимуть цю культуру. За цей час 
сформується усвідомлення себе українцями.

— А це дуже важливо для самоіден-
тифікації…
— Так. У кожної області своя вишиванка. 
Працюємо з нашими партнерами вже над 
новим проєктом  — даруємо сиротам виши-
ванки. Бо це все — про самоідентичність. Це 
дасть можливість передати цим дітям нашу 
культуру, допоможе зрозуміти, хто ми такі 
й стати сильнішими. Тому що, коли ти зна-
єш, хто ти, звідки походять і що робили твої 
пращури, тоді й ти знатимеш, куди тобі йти. 
Саме наша культура і наша ідентичність 
покажуть нам той вектор, куди треба руха-
тися. І всі, хто об’єднується навколо нашої 
культури, дають нам майбутнє.   

Олександр Пахолюк, директор Благодійного фонду «МХП — Громаді»

Павло Мороз, директор Департаменту корпоративної соціальної відповідальності МХП

У Лондоні МХП здобула престижну міжнародну нагороду  
The International CSR Awards 2024 за системну підтримку українців та України
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Ц ьогоріч на конкурс соціальних ініціа-
тив «Час діяти, Україно!» подали ре-

кордну кількість заявок — 912. Серед них 
150 здобули перемогу. Вони отримають до 
100 тис. грн на втілення власних проєктів. 
— Місія Благодійного фонду «МХП  — 
Громаді» — робити громади такими, щоб 
там хотілося жити. І мені приємно, що з 
кожним роком проєкти конкурсу стають 
дедалі цікавішими та відображають трен-
ди, що спостерігаються в громадах. Якщо 
у 2016  році проєкти стосувалися заміни 
вікон і ремонту доріг, то сьогодні це ве-
теранські простори, укриття, що можуть 
слугувати освітніми просторами, моло-

Разом до Перемоги

Терапевтичні сади, реабілітаційні простори для ветеранів, ресурсні кімнати, кінопростори, 
хаби для молоді, медичне обладнання для лікарень… Фінансування отримають 150 проєктів- 
переможців Всеукраїнського конкурсу соціальних ініціатив «Час діяти, Україно!»

40 представників громад навчилися писати гранти та зможуть 
залучити для реалізації власних ідей до мільйона гривень

Навчання у Школі лідерів «Моя громада і МХП: зростаємо разом» відбувалося на території Кулінарного центру, тож 
представники громад із задоволенням відвідали майстеркласи шеф-кухарів Романа Маковецького та Юрія Грицая

вувати проєкти і бюджети.
— Помітно, що учасники на-
вчаються та покращують свої 
знання в проєктній діяльності. 
Також ми бачимо готовність і 
зацікавленість у співфінансу-
ванні, адже внесок учасників 
у проєкт перевищив 50  % 
загального бюджету. Споді-
ваємося, що цей конкурс є 
величезним поштовхом для 
розвитку громад у сфері про-
єктно-орієнтованого підхо-
ду, — зазначив Володимир 
Панченко, керівник відділу 
національних проєктів Фонду.
Повний перелік переможців 

опубліковано на сайті конкурсу «Час 
діяти, Україно!».   

ПОНАД 40 МЛН ГРН — 
НА РОЗВИТОК ГРОМАД

Створювати якісні грантові заявки та 
залучати для громад додаткові кош-

ти навчилися 40 представників місцево-
го самоврядування. Очільники громад, 
секретарі рад, старости сіл і місцеві де-
путати пройшли навчальний курс із про-
єктного менеджменту від компанії МХП і 
Благодійного фонду «МХП — Громаді». 
Навчальну програму Школа лідерів 
«Моя громада і МХП: зростаємо ра-
зом» реалізовано спільно з Маріуполь-
ським державним університетом. 
Простором для нетворкінгу став Кулі-
нарний центр МХП. Тут експерти розпо-
віли, як вміння презентувати себе впли-
ває на інвестиційні можливості громади, 
як ефективно проводити колективне об-
говорення, будувати діалог і працювати 
в команді, а також вчили створювати 
проєкти, що зацікавлять інвестора.
— Співпраця бізнесу та влади  — діє-
вий шлях до розвитку громади. Сталий 
і прозорий бізнес зацікавлений у тому, 

КОЛОНКА ЕКСПЕРТА
НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ РОЗВИТКУ ГРОМАД

Благодійний фонд «МХП  — Грома-
ді» реалізує низку соціальних про-

єктів, завдання яких — не тільки дати 
можливість громадам закрити гострі 
проблеми, але й залучити на їх розви-
ток додаткові кошти. 

«ЧАС ДІЯТИ, НЕСТРИМНІ»

Серед проєктів Фонду є конкурс соці-
альних ініціатив «Час діяти, Нестри-

мні», що реалізується спільно з Всеу-
країнським центром фізичного здоров’я 
населення «Спорт для всіх» за підтримки 
Міністерства молоді та спорту України.  
Цей конкурс є частиною проєкту Пре-
зидента України «Активні парки», в 
межах якого в Україні функціонують 
понад 30 адаптивних клубів, де люди 
з інвалідністю займаються спортом й 
оздоровчою руховою активністю.
Громади вісьмох областей отримали 
майже 6 млн грн на створення 15 адап-
тивних спортивних клубів. Експерти 
вибрали проєкти-переможці з-поміж 
117 заявок. Це стало можливим завдя-
ки тому, що доєдналися інші благодій-
ники, які збільшили бюджет конкурсу.
Збільшення кількості таких закладів 
сприятиме формуванню культури здо-
рового способу життя серед жителів 
громади, зокрема для людей з інва-
лідністю та ветеранів. Проєкт сприяє 
відкритості громад і їхній здатності 
домовлятися та знаходити партнерів 
для співфінансування. Важливу роль 
у  цьому відіграють внески громади, 
місцевого бізнесу, депутатського кор-
пусу й активних жителів.

ПІДТРИМКА МАЛОГО 
ПІДПРИЄМНИЦТВА

Фонд також активно підтримує 
мале підприємництво. Вже бага-

то років він надає гранти для бізнесу в 

Тетяна Волочай, Голова Ради розвитку громад 
Благодійного фонду «МХП — Громаді»

Благодійний фонд «МХП — Громаді» продовжує працювати над 
розвитком і відновленням громад, аби там хотілося жити.  
Основними елементами цього процесу є створення громадських 
бюджетів, фандрейзинг, співпраця з іноземними донорами, участь 
у грантах, навчання та стратегічне планування розвитку громад

межах проєктів «Роби своє» та «Роби 
своє з KURATOR». Цього року було 
запущено освітній проєкт «Агроке-
бети. Рости своє», що є практичною 
навчальною програмою з підготовки 
бізнес-планів і необхідного пакета до-
кументів для звернення до інвесторів 
і банків для отримання фінансування.
Проєкт «Агрокебети. Рости своє» 
передбачає конкурс бізнес-ідей 
для мікро-, малих і середніх підпри-
ємств у сфері сільського господар-
ства та суміжних галузях. Загальний 
фонд освітньої програми становить 
10  млн  гривень. У межах програми 
10 кращих бізнес-проєктів отримають 
гранти в розмірі 200 тис. грн кожен.

СТРАТЕГІЧНИЙ 
РОЗВИТОК ГРОМАД

До нас звернулися дві грома-
ди, щоб дізнатися, як створити 

стратегію розвитку в нових умовах. 
Тож наша команда взялася за ще 
один пілотний проєкт для Канівської 
та Миронівської громад.
Стратегія розвитку — це головний до-
кумент для громади. У ньому визнача-
ють найважливіші завдання та цілі на 
певний період — зазвичай орієнтовно 
на 10 років. Для закордонних донорів 
це можливість побачити, куди руха-
ється громада й чи актуальна для неї 
допомога. Під час повномасштабної 
війни стратегія розвитку допомагає 
зберегти стабільність, ефективно ви-
користовувати ресурси та підготува-
тися до відбудови.
Експерти враховують особливості 
кожного населеного пункту — насе-
лення, географію, екологію, клімат 
та наявність підприємств. Процес 
написання стратегії залучає місцеве 
самоврядування та активну громад-
ськість, що сприяє визначенню най-
важливіших напрямів розвитку.

ОНОВЛЕННЯ ВЛАСНОЇ 
СТРАТЕГІЇ

Благодійний фонд «МХП  — Громаді» 
стоїть на порозі оновлення власної 

стратегії, яка відповідатиме всім викли-
кам сьогодення, враховуватиме актуаль-
ні пріоритети та цілі в майбутній роботі.
Стратегія оновиться, однак незмінною 
буде головна мета — розвиток громад, 
аби там хотілося залишитися жити!   

щоб громада розвивалася, рівень до-
бробуту населення зростав, а вла-
да була професійною й ініціативною. 
Важливо постійно підвищувати рівень 
компетенцій людей, які впроваджують 
і впроваджуватимуть потужні зміни у 
своїх громадах, а також покращувати 
ефективність тих сфер діяльності, за 
які вони зараз відповідають. Саме для 
цього компанія МХП спільно з Благодій-
ним фондом «МХП — Громаді» та Ма-
ріупольським державним університетом 
організувала навчання для представ-
ників громад. Це допоможе розвинути 
навички, які сприятимуть залученню 
додаткових ресурсів із різних джерел, а 
отже, стимулюватимуть соціально-еко-
номічний розвиток громад,  — пояснив 
Володимир Забела, керівник групи 
регіонального розвитку МХП. 
На завершення першого етапу на-
вчальної програми Благодійний 
фонд «МХП  — Громаді» оголосив 

грантовий конкурс для учасників Школи 
лідерів. Тож громади зможуть отримати 
фінансування та втілити в життя необхід-
ні проєкти. У межах конкурсу учасники 
зможуть залучити на власні проєкти від 
500 тис. до 1 млн грн. Напрями проєктів 
стосуватимуться реінтеграції ветеранів, 
енергоефективності або розвитку мо-
лодіжного потенціалу. 
Оголошення переможців відбудеться 
10 листопада.    

Володимир Забела, керівник групи регіонального 
розвитку МХП.

ШКОЛА ЛІДЕРІВ

Володимир Панченко, керівник відділу національних 
проєктів Благодійного фонду «МХП — Громаді»

14,8 млрд грн інвестицій в економіку та 3,7 млрд грн податків за перше 
півріччя

СОЦІАЛЬНО
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ БІЗНЕС

Видання NV назвало МХП у трійці лідерів серед компа-
ній, які активно інвестують у розвиток власного бізне-

су навіть під час повномасштабного вторгнення. 
За цей період компанія інвестувала понад 14,8 млрд гривень. 
Модернізація технологій і обладнання на підприємствах, роз-
виток закордонних активів МХП, диджитальна трансформація, 
проєкти зі збільшення ефективності виробництва та зменшен-
ня собівартості продукції, проєкти, пов’язані з екологією, роз-
витком «зеленої» енергетики, а також соціальні ініціативи — це 
головні напрямки інвестування. Окремо у фокусі — інвестиції 
в бізнеси, що розширюють кулінарну експертизу й допомага-
ють у розбудові кулінарної екосистеми МХП.
Також для компанії важливо залишатися надійним тилом 
для тих, хто тримає фронт. Допомагають автівками, дро-
нами, різним спорядженням для виконання завдань.

А ще компанія стала лідером зі сплати податків. Протягом 
першого півріччя 2024 року підприємства компанії МХП пе-
рерахували до бюджетів усіх рівнів майже 3,7 млрд грн у 
вигляді податкових нарахувань, внесків і зборів. Порівняно 
з першим півріччям минулого року обсяг податкових відра-
хувань збільшився на 40%. 
Попри всі виклики повномасштабної війни, МХП про-
довжує стабільно працювати та робити свій внесок у 
фінансову стійкість країни. Вся команда МХП розуміє 
значення цих цифр для економіки України в найтяжчий 
період ї ї історії. Цей успіх не був би можливим без на-
полегливої роботи та відданості кожного з працівників 
МХП. Сплата податків, інвестиції в Україну, створення 
робочих місць  — діяльність МХП як соціально відпові-
дального бізнесу.  

діжними хабами для неформальних зу-
стрічей і спілкування, — розповіла Тетяна 
Волочай, Голова Ради розвитку громад 
Благодійного фонду «МХП — Громаді». 
Загальний бюджет проєктів-перемож-
ців цього року сягнув 40,8 млн грн. Із 
них сума грантів, які надасть Благо-
дійний фонд «МХП — Громаді», стано-
вить 14  млн грн, а сума співфінансу-
вання — 26,76 млн грн. Це рекордна 
сума співфінансування, яку планують 
залучити переможці конкурсу на реа-
лізацію власних проєктів у громадах.
Організатори конкурсу відзначають, 
що учасники стали якісніше опрацьо-
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ЗІБРАЛИ ГРОШІ НА ЗСУ
Понад 800 учасників взяли участь у благодійному забігу «RUN 4 VICTORY» у Вінниці. Захід організували Всеукраїнське фізкультурно-спортивне 
товариство «Колос» і спортивна спільнота «Характер» спільно з компанією МХП для підтримки Збройних Сил України

КІНОТЕАТР ДЛЯ ЛАДИЖИНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ

Відновлення роботи кінотеатру, який 
до того не працював чотири роки, іні-

ціювала Асоціація «Дивись українське!». 
Благодійний фонд «МХП  — Громаді» 
виділив майже 1 млн грн на закупівлю 
спеціального проєкційного обладнання 
за умови впровадження пільгових умов 
для військових, ветеранів, членів родин 
загиблих воїнів та освітньої частини для 
школярів.
— Кінотеатр  — це потужний інструмент 
для самоідентифікації. В особливо важ-
кі часи культура та мистецтво мають 
важливе значення, вони формують наші 
думки, оточення та цінності. Саме тому 
ворог і знищує бібліотеки, школи та кіно-
театри. Коли під час повномасштабної 
війни в Україні відкривається кінотеатр, 
це є ознакою нашої сили та спромож-
ності захищати власну культуру. Кіно-
театри повинні бути доступні не лише 
мешканцям великих міст. У малих містеч-
ках і селах також люблять кіно. Завдяки 

Анатолій уже успішно розвивав свою справу, коли дізнався про місце-
вий конкурс підтримки малих підприємців. Він вирішив взяти участь 

і виграв. Завдяки грантовим коштам придбав сучасний шиномонтажний 
верстат вартістю 240 тис. грн, що допомогло значно покращити якість і 
швидкість обслуговування. 
Це стало можливим завдяки конкурсу підтримки малого підприємництва, 
організованому Ладижинською міською радою спільно з Вінницькою пта-
хофабрикою та Благодійним фондом «МХП — Громаді».
— У нашому місті багато автомобілів, які постійно потребують обслуго-
вування. Я вирішив розширити можливості своєї станції обслуговування, 
бо знаю, що це потрібно Ладижину. Ми надаємо послуги як для ванта-
жівок, так і для легкових авто. Завдяки конкурсу вдалося придбати новий 
верстат. Це дуже мотивує продовжувати і розвивати справу, — поділився 
Анатолій Пшемиський.  — Тому вже за власні кошти було придбано 
стенд для балансування, вулканізатор, домкрати, компресор та додатко-
ве обладнання, щоб клієнти могли отримати весь спектр послуг.
Отже, шиномонтаж та балансування коліс, демонтаж шини з диска, монтаж 
покришки на диск, установка камери в колесо, ремонт камери та колеса — 
ці та інші послуги можуть отримати водії вантажних машин якісно та швидко. 
Благодійний фонд «МХП  — Громаді» продовжує підтримувати місцевих 
підприємців через подібні конкурси, що створюють їм нові можливості для 
розвитку.    

НОВЕ ОБЛАДНАННЯ 
ДЛЯ ВЛАСНОЇ СПРАВИ
Шиномонтаж для вантажівок у Ладижині, 
що працює під керівництвом місцевого  
підприємця Анатолія Пшемиського, отримав  
нові можливості для розвитку

У місті Ладижин на Вінниччині для перегляду українських фільмів зібралися перші глядачі 
в оновленому кінотеатрі «Україна», що не працював чотири роки

Бігуни різного віку та рівня під-
готовки вибирали зручну дис-

танцію — 2, 5, 10 та 21 км. Учас-
ники стартували у міському парку 
«Вишенський» або ж долучалися 
до забігу онлайн. Для наймолод-
ших спортсменів марафону були 
передбачені менші відстані — 200, 
400 або 800 м.
Для участі необхідно було зробити 
донат. Частину коштів додала ком-
панія МХП. Разом вдалося зібрати 
на 30  FPV-дронів, орієнтовною 
вартістю 500 тис. грн, для 59-ї ок-
ремої мотопіхотної бригади імені 
Якова Гандзюка.
— Міжнародна компанія МХП 
ініціювала Лігу забігів «RUN 4 
VICTORY», щоб об’єднати зусилля 
бізнесу та громад у підтримці ЗСУ. 

Сергій Доброгорський, заступник головного  
виконавчого директора з агробізнесу МХП

Володимир Прокопчук,  
директор Вінницького Хабу МХП

відновленню кінотеатру нові українські 
фільми стануть доступними мешканцям 
Ладижинської громади,  — зазначила 
Мар’яна Нарожна, керівниця Групи 
соціального розвитку на Вінниччині Бла-
годійного фонду «МХП — Громаді».
Перші кінопокази відбулися з аншлагом. 
Національний тур «Кіно заради Перемо-
ги!» привіз в оновлений кінотеатр мульт-

Мар’яна Нарожна, керівниця Групи соціального розвитку 
на Вінниччині Благодійного фонду «МХП — Громаді»

Учасники забігу «RUN 4 VICTORY» у Вінниці на підтримку 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка

На забіг зареєструвалися колекти-
ви з усіх підприємств компанії МХП 
із 12 регіонів України. Ми об’єдну-
ємося та спільними зусиллями до-
помагаємо військовим, — зазначив 
Сергій Доброгорський, заступ-
ник головного виконавчого дирек-
тора з агробізнесу МХП.

— Головна ціль цього забігу  — до-
помогти військовим та об’єднати 
громади. Продемонструвати, що 
допомагати можна і в такий спосіб. 
Благодійний фонд «МХП — Громаді» 
запрошує всіх долучатися й до на-
ступних забігів у Черкасах і Ладижи-
ні та продемонструвати, що разом 
ми — сила! — закликав Олександр 
Пахолюк, директор Благодійного 
фонду «МХП — Громаді».

Олександр Пахолюк, директор Благодійного 
фонду «МХП — Громаді»

— Наш Хаб МХП перейняв естафе-
ту забігу в Західного Хабу  — пер-
ший забіг був у Тернополі, а тепер 
ми провели його у Вінниці, — наго-
лосив Володимир Прокопчук, 
директор Вінницького Хабу МХП. — 
Більшість працівників нашого Хабу 
разом із сім’ями взяли участь у забі-
гу. Це захід єдності, згуртованості та 
витривалості українців. Ми не тільки 
біжимо, а й донатимо на Збройні 
Сили України. Кожен з учасників 
зробив свій внесок, і всі зібрані 
кошти спрямуємо на закупівлю дро-
нів та інших засобів захисту для бій-
ців 59-ї окремої мотопіхотної брига-
ди імені Якова Гандзюка. 
Захід проведено за підтримки Вінниць-
кої обласної військової адміністрації, 
міської ради та партнера I-VIN.   

УПЕРШЕ ЗА ПЕРІОД ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ В МАЛІЙ ГРОМАДІ ВІДКРИЛИ КІНОТЕАТР

фільм «Мавка. Лісова пісня», соціальну 
драму на основі реальних подій «Інший 
Франко», сімейну трагікомедію «Мій 
карпатський дідусь». 
На відкритті кінотеатру були український 
актор і режисер, амбасадор туру «Кіно 
заради Перемоги!» Ахтем Сеітаблаєв, 
і продюсер, голова Асоціації «Дивись 
українське!» Андрій Різоль.
— Я дуже хотів, щоб у нас відкрився кіно-
театр, — поділився захватом Андрійко, 
який прийшов на перегляд мультфіль-
му разом зі старшою сестрою  та ма-
мою. — Раніше постійно треба було аж 
до Вінниці їхати, щоб подивитися фільм 
на великому екрані, а тепер тут можна. 
Мені дуже сподобалося. І звук, і зобра-
ження, і м’які крісла.
Оновлений кінотеатр «Україна» працює 
на балансі комунального підприємства 
«Аквілон».  
Адреса кінотеатру: місто Ладижин, вул. Бу-
дівельників, 15 (ТРЦ «Європейський»).  Нагородження переможця конкурсу підтримки малого підприємництва
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Черкащина, Дніпропетровщина

Володимир Демченко, слюсар-ремонт-
ник із виробничого підрозділу Морин-

ці підприємства «Урожай», пішов на війну 
в лютому 2022 року. Під час бойових дій 
під Лиманом у липні 2023  року отримав 
поранення. Кілька місяців відновлювався 
та проходив реабілітацію. Нині повернув-
ся до роботи на виробничий підрозділ.
— Ми чекаємо повернення всіх наших 
колег- військових у родину «Урожаю» піс-
ля демобілізації. Поки вони на фронті, ми 
зберігаємо за ними робочі місця, випла-
чуємо їм заробітні плати, підтримуємо їхні 
родини. Після повернення з фронту допо-
магаємо з реабілітацією, надаємо юри-
дичну та психологічну допомогу, сприяємо 
перенавчанню й адаптації. У разі потреби 

На Черкащині виїзна бригада у складі 15 різнопрофільних спеціалістів Національної дитячої  
спеціалізованої лікарні «Охматдит» провела медогляд понад 600 дітей загиблих воїнів

До міста Черкаси та селища Кате-
ринопіль, що також на Черкащи-

ні, уперше приїхала мобільна бригада 
«Охматдиту». 15  висококваліфікованих 
медиків, серед яких офтальмолог, га-
строентеролог, ендокринолог, невролог, 
хірург, ортопед та інші, оглянули дітей із 
групи ризику та дітей, чиї батьки загинули 
під час повномасштабної війни. Це проєкт 
«Скарбничка здоров’я», що реалізовуєть-
ся за фінансової підтримки одного з брен-
дів МХП — «Супер Філео», в партнерстві з 
благодійними фондами «МХП — Громаді» 
та «Діти Героїв».

— Зростання здорової нації, що будуватиме 
майбутнє України, варте того, щоб об’єдну-
вати зусилля, шукати партнерів і додаткові 

можливості. Потра-
пити до вузькопро-
фільних спеціа-
лістів  — непросте 
завдання. На жаль, 
ми не можемо до-
правити кожну маму 
чи тата з дитиною 
до лікаря, але нам 
під силу зробити лі-
карів ближчими до 
маленьких пацієнтів. 
Це дасть можливість 
отримати якісні ме-
дичні послуги тим, 

хто цього найбільше потребує,  — зазначив 
Олег Боровик, директор ТОВ «Катерино-
пільський елеватор».
За два дні на базі Катеринопільської ба-
гатопрофільної лікарні на виїзний прийом 
до фахівців «Охматдиту» прийшло майже 
300 дітей з усієї Катеринопільської громади.

ДО ЛІКАРІВ — ЯК НА СВЯТО

Одним із партнерів «Скарбнички здо-
ров’я» у Черкасах стало ТОВ «Нау-

ково-виробнича фірма «Урожай», забез-
печивши трансфер і розваги дітям.

— Майбутнє нашої країни  — це сьогод-
нішні малі українці. Тому з командою так 
активно долучилися до цього проєкту. Я зі 

свого боку доклав зусиль, аби на прийом 
лікарів потрапила якомога більша кількість 
діток із громад, де провадить господарську ді-
яльність «МХП — Урожай». У пріоритеті — діти 
військових і ті, хто потребує швидкого обсте-
ження. Забезпечили їм трансфер до Черкас. 
Загалом понад 300 дітей пройшли медичний 
огляд. А ще  — організували батути, надувні 
гірки, солодку вату. Прийом проводили в са-
наторії «Сосновий бір». Вибрали саме цей 
заклад, бо тут є велика красива територія, 
дітки могли побавитися з аніматорами до або 
після прийому лікарів, — розповів про орга-
нізацію заходу Олександр Воскобойнік, 
директор ТОВ  «Науково-виробнича фірма 
«Урожай». 
Доповненням розважальної програми для 
хлопчиків і дівчаток стали анімовані герої 
та аквагрим від бренду «Супер Філео». 
Дітлахи фотографувалися з ростовою ляль-
кою-курчатком, смакували імбирними пря-
никами та малювали улюблених героїв.

ЩАСЛИВІ ДІТИ —  
ЗАДОВОЛЕНІ БАТЬКИ

Черкащанка Лідія Семенюк, вдова за-
гиблого військового, привела на медогляд 

двох своїх дітей: 5-річну дівчинку та 7-річного 
хлопчика. Жінка зазначає, що проблем зі здо-
ров’ям із початком війни побільшало. 
— Походи до лікарів для дітей  — це завжди 
стресово, а сьогодні я здивована, що мої діти 
навіть не нервують. Вони розчинилися в розва-
гах, маленькому святі довкола них. Для мене 
це велике полегшення, немає напруження, що 
зазвичай супроводжувало відвідини полікліні-
ки, — поділилася враженнями мама Лідія.
До «Скарбнички здоров’я» в Черкасах 
також долучився один із переможців кон-
курсу бізнес-ідей «Роби своє» Олег Кра-
мар. Він забезпечив присутніх паперови-
ми склянками для води, виготовленими на 
власному обладнанні, щоб батькам, дітям 
і лікарям було зручно пити воду.   

Дітям були доступні консультації: ендокринолога, гастроентеролога, алерголога, хірурга, 
невролога, психолога, ортопеда, гематолога, інфекціоніста, офтальмолога та інших фахівців

Олег Боровик, директор ТОВ 
«Катеринопільський елеватор»

Олександр Воскобойнік, директор ТОВ 
«Науково-виробнича фірма «Урожай»

ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ЛІКАРНІ
Черкаська обласна лікарня отримала сучасну щілинну лампу для діагностики захворювань очей

В офтальмологічному відділенні обласної лікарні щілинна 
лампа вартістю понад 500 000 грн замінила свою попе-

редницю, що пропрацювала там років 40.

За донати, зібрані під час бізнес-форуму в Черкасах, придбали 
офтальмологічне обладнання для захисників 

ЩО ВАРТО ВІДВІДАТИ НА 
ЧЕРКАЩИНІ?
Ласкаво просимо відвідати особливі місця й істо-
ричні пам’ятки, до збереження яких долучився 
Благодійний фонд «МХП — Громаді» 

На території заповідника 
розташовані 40 об’єктів і 

пам’яток культурної спадщини 
України. Батьківська хата ве-
ликого Кобзаря відтворена у 
1989 році за малюнком Тараса 
Шевченка. Інтер’єр наповнили 
старовинними речами початку 
ХІХ століття. Нещодавно Бла-
годійний фонд «МХП  — Гро-
маді» спільно з громадською 
організацією «Екологічний рух 
Черкащини» перекрили дах та 
оновили очеретом покрівлю 
цієї хати.

Це єдиний із 28 вітряків, що 
зберігся з часів дитинства 

Тараса Шевченка. Він неодно-
разово потерпав від буревіїв і 
від рук «небайдужих», тривалий 
час стояв без крил. Згуртував-
ши істориків, мистецтво знавців, 
геодезистів, інженерів, кон-
структорів, будівельників, Бла-
годійний фонд «МХП — Грома-
ді» почав відновлення вітряка. 
Наразі завершено перший 
етап  — виготовлення та вста-
новлення дубових крил. 

Шість років тому місцеві 
активісти за підтримки 

Благодійного фонду «МХП  — 
Громаді» започаткували щоріч-
не висаджування півоній. За ці 
роки плантація вже налічує тися-
чі півоній різних сортів. У трав-
ні-червні сюди приїжджають 
сотні людей, щоб зробити не-
ймовірні фотографії.   

Національний заповідник «Батьківщина Тараса 
Шевченка» в селі Шевченкове на Звенигородщині

ДЕНЬ ДОНОРА НА «ОРІЛЬ-ЛІДЕР»
У Всесвітній день донора крові на підприємстві ПрАТ «Оріль-Лідер» 105 працівників зголосилися 
здати кров. Ця подія стала рекордною для компанії 

До Всесвітнього дня донора на підприємстві ПрАТ «Оріль-Лідер»,  
що на Дніпропетровщині, зорганізували святкову донацію

200-річний Будищанський вітряк між селами 
Шевченкове та Будище на Звенигородщині

Яр півоній у селі Мельники на Чигиринщині

ЛІКАРІ «ОХМАТДИТУ» ОГЛЯНУЛИ ДІТЕЙ

готові створити для них нове робоче місце 
чи посаду,  — розповів Олександр Во-
скобойнік, директор підприємства. 
Після демобілізації Володимир проходив 
лікування та реабілітацію в Миронівській 
лікарні відновного лікування та Черкась-
кій обласній лікарні в межах програми 
підтримки військових, ветеранів і їхніх ро-
дин «МХП Поруч». 
— Навіть лікарі дивувалися, як швидко я від-
новлювався після стількох операцій. Тоді була 
цінна підтримка людей, які були поруч. Це рід-
ні, друзі, колеги, односельці, побратими. Дру-
жина та діти — це моя опора та потужний сти-
мул жити й рухатися вперед. Уже повернувся 
на роботу. Можу сказати, що я починаю 
новий етап свого життя, — поділився ветеран.
Загалом після демобілізації 11 працівни-
ків повернулися на підприємство.
Нагадаємо, в межах реалізації програми 
«МХП Поруч» компанія надає всебічну під-
тримку військовим, ветеранам, їхнім роди-
нам і тим, хто чекає на близьких із фронту. 
Програма діє від моменту мобілізації вій-
ськового та супроводжує на етапі реінте-
грації ветерана. Важливою складовою про-
грами є Центр із взаємодії з військовими та 
ветеранами. Команда з 17 координаторів, 
які мають досвід роботи з військовими та ве-
теранами, працює в тих громадах, де роз-
ташовані виробничі потужності МХП.   

— За допомогою сучасної оптики щілинна лампа дає можли-
вість побачити рогівку та судинну систему ока в збільшеному 
вигляді. Це особливо важливо під час огляду наших захисни-
ків, які здебільшого мають травми очей. За добу за допомо-
гою щілинної лампи лікарі можуть оглянути приблизно 40-50 
осіб,  — пояснила Наталія Пустовіт, завідувачка офталь-
мологічного відділення Черкаської обласної лікарні.
Апарат передали черкаським лікарям благодійники та 
представники місцевого бізнесу. Його придбали за донати, 
зібрані під час бізнес-форуму «Open Biz», що відбувся за 
підтримки Черкаської обласної військової адміністрації. Фо-
рум зібрав понад 120 представників малого та середнього 
бізнесу Черкащини та став важливою платформою для усві-
домлення своєї ролі в цей історичний період. До 87 000 грн 
від учасників Форуму Благодійний фонд «МХП  — Громаді» 
додав 470 000 грн  — так вдалося закупити важливе мед-
обладнання, на якому зможуть швидше та краще оглядати 
цивільних, ветеранів і військових.   

До здачі крові в межах донорської ініціативи долучи-
лися всі підприємства МХП на Дніпропетровщині: 

«Оріль-Лідер», РЦЛ міста Дніпро, «Околиця Істейт» та 
Новомосковська філія. Загалом 105 працівників. Усю зі-
брану кров передали для порятунку поранених військових 
і цивільних громадян. 

Цього року компанія стала найбільшою корпоративною ко-
мандою, яка здавала кров через платформу DonorUA for 
Teams, тож її відзначено нагородою ДонорUA Award. 
Донорство крові стає хорошою традицією. За 2023 рік до ак-
цій зі здачі крові долучилися 997 працівників МХП, які здали 
440 літрів крові.

ЦІКАВЕ ПРО ДОНОРСТВО КРОВІ

Донором може бути людина у віці від 18 до 60 років, ва-
гою не менше як 50 кг, без хронічних захворювань, яка 
має добре загальне самопочуття в день здачі крові. 

Донація є безпечною і корисною для здоров’я донора, 
вона стимулює регенерацію крові. 

З однієї здачі крові можна врятувати до трьох життів. 

Ця процедура має особливу цінність, адже вимірюється 
кількістю врятованих життів українців.    

ВОЛОДИМИР ДЕМЧЕНКО:  
«Я ПОЧИНАЮ НОВИЙ ЕТАП 
СВОГО ЖИТТЯ»
Маленька історія про велику відвагу та відданість —  
Володимир Демченко захищав Україну на війні, був сер-
йозно поранений, пройшов складний шлях реабілітації та 
повернувся працювати на рідне підприємство
Володимир Демченко, слюсар-ремонтник із виробничого 
підрозділу Моринці ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай»
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Село Рудницьке 2022-го окупували російські військові. 
Коли відходили, спалили місцеву школу, обстріляли низку 

інших об’єктів інфраструктури, знищили та пошкодили при-
ватні будинки місцевих мешканців. До бібліотеки теж заходи-
ли. Вибили двері, топталися по прапору, ходили чоботами по 
книжках про незалежність України.
Пошкодили й приміщення самого клубу, в якому розташову-
валася бібліотека. Торік завдяки благодійникам у клубі вдало-
ся створити творчий простір для дітей із Рудницького. Наступ-
ним етапом стало відновлення бібліотеки. 
— Коли відійшли окупаційні війська, ми допомагали з віднов-
ленням деяких будинків. І зрозуміли, що окупанти жили в школі. 
Школа вже не підлягає відновленню. Відповідно, був запит від 
мешканців громади на те, щоб зробити простір, у якому вони 
могли б усе-таки отримувати деякі освітні послуги та розвива-
тися. Завдяки ІСАР Єднанню, Фонду «Партнерство за сильну 
Україну» і «МХП — Громаді» ми тепер маємо тут гарну бібліоте-
ку, в якій є і ноутбуки, за якими всі відвідувачі можуть працювати 
чи навчатися, і якісна українська література, і перші презентації 
книжок. Завдяки спільним зусиллям перетворюємо Рудницьке на 
село, в якому хочеться жити, — розповів Олександр Пахо-
люк, директор Благодійного фонду «МХП — Громаді».
На відновлення бібліотеки вдалося залучити понад 1,8 млн грн. 
Понад 1 млн грн склали донорські кошти, ще 827 тис. грн до-
дав Фонд «МХП — Громаді». За пів року активних робіт у при-
міщенні бібліотеки повністю оновили стіни, стелю та підлогу. 
Закупили нові меблі, гаджети та частину книг.
Це дало поштовх до відновлення села, тепер за державні кошти 
у Рудницькому відбудують школу, яку теж зруйнували окупанти.

Команда підтримки військових і ветеранів «МХП Поруч» влаштувала пікнік у кін-
но-спортивному комплексі «Замкова гора» в Лубнах на Полтавщині. Протягом 

дня захисники та члени їхніх родин мали можливість проїхатися верхи на коні та 
відчути на собі лікувальну дію іпотерапії. Діти бавилися з аніматорами. Усі кушту-
вали свіжозварений куліш і смакували солодкою ватою. А головне — знайомилися 
та спілкувалися між собою. 
— Добре, що компанія МХП підтримує нас. Дякуємо організаторам за сьогод-
нішній захід, усе дуже сподобалося. Гарні коні, настрій, природа, хороші люди. 
Дуже вдячні, що нас запросили, — розповіла Марина Шафігуліна, дружина 
мобілізованого працівника «Лубним’ясо» Романа Шафігуліна.   

ІПОТЕРАПІЯ ДЛЯ 
ЗАХИСНИКІВ ТА ЇХНІХ 
СІМЕЙ

Задля оптимізації технологічних 
операцій на посівах здійснено 

переобладнання причіпних агрегатів 
KUHN EXCELERATOR 8005 і двох JD 
637, які тепер можуть одночасно про-
водити дискування та вносити рідкі до-
брива й біопрепарати.
Реалізація ідеї дає можливість одно-
часно виконувати дві технологічні опе-
рації, економити пально-мастильні ма-
теріали, вивільнити самохідну техніку 
при внесенні засобів захисту рослин 
і працювати цілодобово, що особливо 
важливо для біопрепаратів, оскільки 
під час внесення потрібно уникати пря-
мих сонячних променів, тобто викону-
вати роботи в хмарну погоду, ввечері 
або вночі.
На сьогодні за допомогою цих агрега-
тів уже оброблено 6 442 га. Економіч-
ний ефект від переобладнання стано-
вив понад 8 тисяч доларів.
І найголовніше, реалізувати ідею вда-
лося без додаткових інвестиційних 
витрат, використовуючи наявні на під-
приємстві комплектуючі.
Це стало можливим з ініціативи Сер-
гія Чубенка, директора з виробни-

НА СУМЩИНІ 
ВДОСКОНАЛИЛИ 
ПРИЧІПНІ АГРЕГАТИ

ВІДНОВЛЕННЯ 
ДЕОКУПОВАНОГО СЕЛА
У деокупованому селі Рудницьке на Київщині відновили бібліотеку. Проєкт загальною 
вартістю 1,8 млн грн вдалося реалізувати завдяки донорам і благодійникам

Перший захід програми «МХП Поруч» у Лубнах на Полтавщині відбувся в кінно-спортивному клубі «Замкова гора»

Переобладнання ґрунтообробних агрегатів під внесення рідких добрив і біопрепаратів

Стара сільська бібліотека перетворилася на місце, де приємно проводити час

ЩО ЧИТАЮТЬ?

Наразі фонд бібліотеки налічує понад тисячу видань. 
Є окремий відділ із дитячою літературою: книги-іграш-

ки, книги-розмальовки, дитячі енциклопедії, казки тощо. 
Є на полицях і сучасні іноземні автори: Фредрік Бакман, 
Лора Дейв, Анджей Сапковський, Джоан Роулінг та інші. 
Десятки назв книжок сучасних українських авторів і класи-
ків: від Віктора Домонтовича, Лесі Українки, Івана Франка 
до Ліни Костенко, Ярослава Грицака, Артема Чеха, Андрія 
Кокотюхи, Оксани Забужко.
— Перед відновленням бібліотеки ми проводили опитуван-
ня. Місцеві мешканці надали нам понад 150 анкет, у яких 
вони самі вписували, яких авторів і яку літературу хотіли 
б мати тут. Єдина вимога всіх — тільки україномовні книж-
ки. Багато дорослих просили детективи Андрія Кокотюхи, 
діти — серію видань про Джуді Муді. Закуповуючи видан-
ня, ми орієнтувалися й на ці прохання, адже нам важливо 
створити простір, який буде цікавий відвідувачам, куди 
приходитимуть із задоволенням, цілеспрямовано, а не 
випадково, — додала Наталія Василенко, завідувачка 
бібліотеки в селі Рудницьке.
Та книжок потрібно значно більше, адже повноцінний бібліо-
течний фонд для такого населеного пункту  — це понад 
5–6 тисяч назв, стверджує завідувачка. Тож місцеві мешкан-
ці налаштовані й організовувати благодійні акції для напов-
нення бібліотеки, влаштовувати зустрічі з авторами та залу-
чати волонтерів, аби бібліотека повноцінно функціонувала й 
була важливим освітнім осередком у Рудницькому.  

цтва підприємства «Урожайна країна» 
(МХП). Саме він у межах «Банку ідей» 
запропонував, як удосконалити при-
чіпні агрегати.
Із 2019 року в компанії МХП діє проєкт 
«Банк ідей», у якому кожен є експертом, 
незалежно від посади. Його суть поля-
гає в тому, що саме працівники допо-
магають компанії ставати кращою, про-
понують свіжі погляди на сталі процеси 
та доводять, що наші підприємства від-
криті до інновацій. «Банк ідей» продов-
жує працювати, а працівники компанії 
МХП — впроваджувати найсміливіші ідеї 
в життя, що сприяють розвитку інновацій 
і покращенню виробничих процесів.  

Завдяки реалізації нової ідеї вже вдалося зекономити 
понад 300 тис. грн

Інноватор Сергій Чубенко, директор з виробництва 
на підприємстві «Урожайна країна»
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Західний регіон

ДИТЯЧИЙ ТАБІР НА ПРИКАРПАТТІ
Тематичні вечірки, басейн, прогулянки в горах, конкурси талантів, квести, екскурсії до Буковеля, 
велика карпатська гойдалка в Микуличині та багато іншого було під час веселого та незабутньо-
го табору на Прикарпатті

«ІНШИЙ ФРАНКО» 
НА ВОЛИНІ
У селищі Колки на Волині відбувся кінопоказ 
у межах Національного туру «Кіно заради 
Перемоги», який підтримує Благодійний фонд 
«МХП — Громаді»

Уперше інклюзивні змагання зі стронгмену серед військових і ветеранів  
відбулися в Тернополі

На інклюзивні змагання «Звитяга Нескорених» до 
Тернополя приїхали 115 стронгменів  — це вій-

ськові та ветерани з різних міст України: Харкова, 
Києва, Кривого Рогу, Одеси, Полтави, Хмельницького, 
Івано-Франківська.
Ветерани змагалися у веслуванні на тренажерах, жимі 
лежачи, аеробайках і ривку гирі. Головним суддею зма-
гань був чемпіон світу зі стронгмену Василь Вірастюк. 
Цей день показав, що наші захисники не лише на полі 
бою, а й у спортивних змаганнях залишаються прикла-
дом для наслідування.
— Спорт  — це найкращий і найдоступніший інструмент 
для ресоціалізації ветерана в суспільне життя! Найбільше, 
чого потребує ветеран після жахів війни — це вшанування 
та визнання. На наших комплексних змаганнях для вете-
ранів завжди панує атмосфера підтримки та захоплення 
незламною силою духа. Молоді військовослужбовці та 
глядачі своєю непідробною підтримкою надихають вете-
рана, а спілкування в колі однодумців і побратимів дає 
ветерану відчуття єдності. Ми завжди після наших змагань 
отримуємо купу повідомлень від ветеранів про те, наскіль-
ки змінилося їхнє життя після участі в заходах. Задля таких 
відгуків ми й працюємо! — поділився Сергій Конюшок, 
президент Федерації стронгмену України.
Спортивний захід провела компанія МХП спільно з гро-
мадською організацією «Федерація стронгмену Украї-
ни» в межах програми реінтеграції ветеранів «МХП 
Поруч» за підтримки Благодійного фонду «МХП  — 

Громаді» та Тернопільської міської ради. Генеральним 
інформаційним партнером заходу виступило медіа «20 
хвилин» міста Тернопіль.

ВРАЖЕННЯ УЧАСНИКІВ

На церемонії нагородження стронгмени, які здобули 
призові місця у своїх видах спорту та в 60 категорі-

ях, отримали медалі й подарунки. 
— На змаганнях виконував вправу жим лежачи штанги 
вагою 60 кілограмів. Виконав 21 повторення, це менше, 
ніж робив на своїх тренуваннях, але все одно зайняв тре-
тє призове місце у своїй категорії, чому дуже радію. Хоча, 
звісно, ці змагання — не стільки про результати та медалі. 
Зібралося багато побратимів, із якими ми спілкувалися 
та просто відпочивали. Спорт допомагає адаптуватися 
до цивільного життя, заново інтегруватися в суспільство. 
Емоції від змагань дуже позитивні! — розповів про свої 
враження Олексій Демків, учасник змагань, працівник 
філії «Рідний край» Західного Хабу МХП.
Окрім власне змагань, для учасників була передбачена 
насичена додаткова програма. Вони відвідали один із 
міських шпиталів і підтримали поранених військових, які 
зараз у ньому лікуються. Також організатори змагань про-
вели для ветеранів корабельну екскурсію мальовничим 
тернопільським ставом. А напередодні бренд «Супер Фі-
лео» організував барбекю для військових і ветеранів.   

Якщо вас спитають, як звали Франка, не поспішайте відповідати 
«Іван». Натомість уточніть: «Якого саме?» І неодмінно принагід-

но подивіться українську кінострічку «Інший Франко»: про видатну, 
але маловідому постать Петра Франка — третього сина леген-
дарного поета. 
— Мета цієї стрічки  — прожити один фатальний день із Петром 
Франком і забажати дізнатися більше про цю неординарну особи-
стість, — пояснив виконавець головної ролі, відомий актор В’яче
слав Довженко. Він приїхав презентувати цей фільм для жителів 
селища Колки на Волині в межах Національного туру «Кіно заради 
Перемоги!». 
Національний тур «Кіно заради Перемоги» реалізується за ініці-
ативи Офісу Президента України, ДержКіно України, Асоціації 
«Дивись українське», за підтримки Благодійного фонду «МХП  — 
Громаді» у взаємодії з Управлінням стратегічних комунікацій Гене-
рального штабу ЗСУ, за сприяння Міністерства оборони України, 
обласних військово-цивільних адміністрацій, Національної гвардії 
України та Національної поліції України.  

Мешканці селища Колки на Волині мали нагоду поспілкуватися з виконавцем  
головної ролі в фільмі «Інший Франко», відомим актором В’ячеславом Довженком

Під час відпочинку в таборі «Рівер Камп» 
на Прикарпатті яскраві емоції пере-

повнювали дітей, на їхніх обличчях сяяли 
радісні посмішки, а очі виблискували від 
захоплення. Тут кожен день був насичений 
цікавими та корисними подіями. Зранку  — 
зарядка, протягом дня — азартні спортивні 

змагання та творчі майстеркласи, ввечері 
перед сном — співи біля табірного вогнища. 
Діти навчалися спільно працювати в коман-
дах і розвивали навички виживання. Умови 
проживання були напрочуд комфортними — 
у готелі, розташованому в мальовничому 
місці на березі гірської річки Прут.

Відпочинок для 27 дітей військових і ветера-
нів із підприємств Західного Хабу МХП  — 
«Захід-Агро МХП» і Ямпільського елеватору 
МХП — вдалося організувати за підтримки 
«МХП Поруч». Це програма індивідуально-
го супроводу та комплексної підтримки вій-
ськових, ветеранів і їхніх родин.   

«ПРОБІЙ» — ПРОФЕСІЙНА КОМАНДА!
100-РІЧНА ГОРОДЕНКІВСЬКА НАРОДНА КОМАНДА «ПРОБІЙ» ВИХОДИТЬ  
У ПРОФЕСІЙНИЙ ФУТБОЛ

Народна команда «Пробій» із міста Городенка, що на Івано-Франківщині, отри-
мала статус професійної. У наступному футбольному сезоні, 2024/25, вона 

виступатиме в чемпіонаті Другої ліги Професійної футбольної ліги України.
Суперником «Пробою» на 1/8 фіналу Кубка України сезону 2024/25 стане 
представник першої ліги  — чернівецька «Буковина». Матч відбудеться на «Про-
бій-Арені» у Городенці 30 жовтня.
Щоб отримати право перейти з аматорської до професійної ліги, команда дуже 
інтенсивно попрацювала в сезоні 2023/24 — провела пів сотні матчів! Футболісти 
команди одночасно взяли участь у трьох турнірах і скрізь здобули вагомі результа-
ти: на чемпіонаті України серед аматорів посіли друге місце, на чемпіонаті облас-
ті — третє місце, а на Кубку області стали фіналістами.
Крім того, взимку команда традиційно брала участь у чемпіонаті області з футзалу 
та впевнено зайняла перше місце.
В успіху команди є вагомий внесок Західного Хабу МХП. Компанія разом із Благодійним 
фондом «МХП — Громаді» вже багато років виступає генеральним партнером команди.
З нетерпінням чекаємо на матчі нового, вже професійного, сезону!  

Народна команда «Пробій» із міста Городенка на Івано-Франківщині 
виборола статус професійної

«ЗВИТЯГА НЕСКОРЕНИХ»

Діти з родин військових та ветеранів на відпочинку в таборі «Рівер Камп» на Прикарпатті, організованому завдяки програмі «МХП Поруч»

Кінопоказ відбувся у приміщенні Колківського будинку культури

Виконання Державного Гімну України

П’єдестал з переможцями 
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Цікаво знати

САЛАТ ПАНЦАНЕЛА  
З КУРЯЧИМИ СТРІПСАМИ
 

КУРЯЧІ ГОМІЛКИ  
У ВЕРШКОВОМУ СОУСІ З ЧЕБРЕЦЕМ

РЕЦЕПТИ

Всеукраїнське видання «Вісник громади» 
Замовник: 
БО «Благодійний фонд «МХП — Громаді»
Наклад в Україні — 25 000 прим.

Адреса: 18001, м. Черкаси, вул. Смілянська, 46
E-Mail: mhpgromadi@mhp.com.ua 
Тел.: +38 067-440-59-00
Сайт: https://mhpgromadi.org.ua

Instagram: https://www.instagram.com/mhp_gromadi
Facebook:  www.facebook.com/MHPgromadi
TikTok: https://www.tiktok.com/@mhp_gromadi

Приготуйте смачні страви з м’яса ТМ «Наша Ряба» і насолоджуйтеся 
неперевершеним смаком!

Лев (23 липня — 22 серпня)
Леви переконаються, що справжня щира 
дружба існує. Осінні місяці будуть сповне-
ні вірності й тепла, і буде зрозуміло, хто з 
оточення справжні друзі.

Діва (23 серпня — 22 вересня)
Серце Дів прискорено битиметься восе-
ни. Вони позбудуться обтяжливих стосун-
ків і отримають більше пристрасті та ясно-
сті у своїх почуттях.

Терези (23 вересня — 22 жовтня) 
Для Терезів осінь стане часом справжньо-
го щастя. Здійснення мрії принесе неймо-
вірне полегшення та радість.

Скорпіон (23 жовтня — 21 листопада) 
Скорпіони восени виношуватимуть надзви-
чайну ідею, яка надихне їх на нові досяг-
нення. Крім того, їхні стосунки з близькими 
поліпшаться, будуть і розуміння, і підтримка.

Овен (21 березня — 20 квітня)
Осінь принесе Овнам сповільнення ритму 
життя, що буде для них лише на краще. 
Вони знайдуть час для себе та своїх думок.

Телець (21 квітня — 20 травня)
Тельці відчують приплив енергії та підтримку 
долі. Розпочаті давно проєкти нарешті при-
несуть успіх. Восени можна знайти нових 
партнерів або розвинути наявні взаємини.

Близнюки (21 травня — 20 червня)
Близнюки почуватимуться поціновани-
ми та шанованими. Великі сподівання 
почнуть здійснюватися. Слід зосереди-
тися на комунікації та співпраці. Осінь 
обіцяє фінансове зростання. 

Рак (21 червня — 22 липня)
Для Раків осінь стане періодом щастя 
та радості. Вони насолоджуватимуться 
кожним приємним моментом. 

ГОРОСКОП НА ОСІНЬ 2024
Стрілець 
(22 листопада — 21 грудня)
Стрільці зрозуміють, що виправити по-
милки важче, ніж їх допустити. Обдума-
ні дії допоможуть змінити ситуацію на 
краще.

Козоріг (22 грудня — 19 січня)
Осінь стане улюбленою порою року для 
Козорогів. Вони проведуть її у спокої та 
роздумах.

Водолій (20 січня — 18 лютого)
Водолії можуть відчувати деяку розгу-
бленість восени, але терпіння допоможе 
дочекатися позитивних результатів.

Риби (19 лютого — 20 березня)
Для Риб осінь стане часом усвідомлен-
ня важливості сімейних стосунків. Вони 
насолоджуватимуться близькістю та 
любов’ю своєї родини.    

ІНГРЕДІЄНТИ: 

Філе куряче «Наша Ряба» — 150 г

Сухарі темні — 300 г

Яйце куряче — 3 шт.

Борошно пшеничне — 200 г

Листя салату — 100 г

Помідори — 150 г

Огірки свіжі — 150 г

Цибуля солодка червона — 1 шт.

Оливки — 50 г

Часник — 1 зубчик

Олія оливкова — 50 г

Оцет бальзамічний — 30 г

Цукор — 1 ст. л.

Сіль, перець — за смаком

Крок 1:

Філе ріжемо на стріпси, солимо, пер-
чимо й обвалюємо його в борошні, а 
потім у яйцях і темних сухарях ще двічі.

Крок 2: 
Випікаємо за температури 160°С 
протягом 15–20 хвилин.

Крок 3: 
Помідори й огірки нарізаємо велики-
ми кубиками, а цибулю — кільцями.

Крок 4:
На листя салату викладаємо помідо-
ри, огірки, цибулю, оливки та курячі 
стріпси.

Крок 5:
Змішуємо тертий часник, олію, цу-
кор і оцет та заправляємо отрима-
ним соусом салат.

ІНГРЕДІЄНТИ:

Курячі гомілки ТМ «Наша Ряба» — 
1 паковання (приблизно 1,1 кг) 

Вершки 33 % — 250 мл

Олія — 1 ст. л.

Мелена паприка — 1 ст.л.

Чебрець — 2 гілочки

В’ялені томати — 6–8 шт.

Часник — 1 зубчик

Сіль і перець — за смаком 

Крок 1:
Натріть гомілки сіллю, перцем та олією.

Крок 2: 
Обсмажте куряче м’ясо на сковорідці 
на сильному вогні по 2–3 хвилини з 
кожного боку до золотистої скорин-
ки. Після цього скрутіть вогонь до се-
редньої потужності.

Крок 3:
У мисці з’єднайте вершки, мелену 
паприку та часник, натертий на 
дрібній тертці.

Крок 4:
Залийте гомілки вершками зі спеціями, 
додайте гілочки чебрецю та нарізані 
в’ялені томати. Тушіть гомілки 10 хви-
лин у соусі, постійно помішуючи.

Крок 5:
Спробуйте соус на смак, за бажан-
ням додайте солі та перцю. Пода-
вайте гомілки до столу гарячими.

Благодійний фонд «МХП  — 
Громаді» вже дев’ять років 
розвиває та відновлює грома-
ди. Головна місія Фонду: ро-
бити громади такими, аби там 
хотілося жити.
Ми продовжуємо удоскона-
люватися, щоб і надалі вико-

нувати свою головну місію. 
Для цього нам потрібна ваша 
допомога, тож запрошуємо 
взяти участь у соціальному 
опитуванні «Громада майбут-
нього».
Просимо приділити 10 хвилин 
вашого часу, відсканувати 

смартфоном QR-код до цієї 
статті та пройти опитування. 
Для нас важливо дізнатися 
вашу думку щодо розвитку 
вашої громади та діяльності 
благодійних організацій. Бу-
демо вдячні за приділені час 
й увагу.    

ОПИТУВАННЯ

РАЗОМ РОБИМО ВАЖЛИВЕ!

ШКОЛА — СЕРЦЕ ГРОМАДИ
БЛАГОДІЙНА АКЦІЯ ВІД «МХП — ГРОМАДІ»

У перший навчальний день працівники підприємств 
МХП і Благодійного фонду «МХП — Громаді» пода-

рували школярам рюкзаки з канцелярським прилад-
дям, необхідним для навчання

КИЇВЩИНА 
Бориспільський район

Мирне, вул. Центральна, 5 

Обухівський район
Миронівка, вул. Гетьманська, 16
Кагарлик, вул. Паркова, 7А 

Білоцерківський район
Узин, вул. Авіаторів, 71Д
Володарка, вул. Армійська, 3А

ВІННИЧЧИНА: 
Вінницький район

Вінниця, вул. Пирогова, 91 
Вінниця, вул. Юності, 20/73
Вінниця, вул. Бучми, 143
Вінниця, вул. Замостянська, 12 
Вінниця, вул. Гліба Успенського, 5 
Вінниця, пр-т Коцюбинського, 37 
Вінниця, вул. 600-річчя, 52 
Іллінці, вул. Європейська, 27 
Вороновиця, вул. Козацький шлях, 48 
Вінницькі Хутори,  
вул. Сагайдачного, 89 

Гайсинський район
Гайсин, вул. 1-го Травня, 46 
Ладижин, вул. Хлібозаводська, 14
Ладижин, вул. Кравчика, 9 
Бершадь, вул. Юрія Коваленка, 2 
Чечельник, вул. Жовтнева, 30 

Хмільницький район
Козятин, вул. Захисників України, 4 

Тульчинський район
Крижопіль, вул. Героїв України, 75А

ДНІПРОПЕТРОВЩИНА 
Петриківський район

Єлизаветівка,  
вул. Б. Хмельницького, 1

ЧЕРКАЩИНА
Уманський район

Христинівка, вул. Чорновола, 1А 
Монастирище, вул. Соборна, 111/4 

Звенигородський район
Тальне, вул. Гагаріна, 3 
Ватутіне, вул. Ювілейна, 1Л 

Черкаський район
Сміла,  
вул. Б. Хмельницького, 46Б 
Канів, вул. Героїв Дніпра, 4 
Степанці, вул. Польова, 1

Золотоніський район
Золотоноша, вул. Шевченка, 96 

ІВАНО-ФРАНКІВЩИНА
Івано-Франківський район

Івано-Франківськ,  
вул. Коновальця, 100 

Тлумацький район
Тлумач, вул. Кармелюка, 16

Коломийський район
Коломия, вул. Січових Стрільців, 1А 
Коломия вул. Мазепи, 37А

ТЕРНОПІЛЬЩИНА
Тернопільський район

Тернопіль, вул. Руська, 14 
Тернопіль, вул. Тарнавського, 34

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ 
Роменський район 

Ромни, вул. Руденка, 2 
Ромни, бульв. Свободи, 20/4

ХМЕЛЬНИЧЧИНА 
Хмельницький район

Хмельницький, вул. Шевченка, 39
Хмельницький, вул. Шевченка, 89 
Волочиськ, вул. Незалежності, 29А 
Красилів, вул. Грушевського, 87 
Старокостянтинів, вул. Алея Хохтів, 46 
Старокостянтинів,  
вул. Грушевського, 18 

Шепетівський район
Шепетівка, просп. Миру, 24А 
Славута, вул. Соборності, 15А 
Полонне, вул. Степана Бандери, 12

РЮКЗАКІВ ШКІЛ ОБЛАСТЕЙ

Жоравський НВК Бориспільського району, Київщина


